
АНОТАЦІЯ 

ФІЗИЧНА І КОЛОЇДНА ХІМІЯ 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування уявлення про 

взаємозвʼязок хімічних та фізичних явищ і, використовуючи теоретичні 

й експериментальні методи фізики і хімії, узагальнення фактичного 

матеріалу різних розділів хімії, виявлення загальних закономірностей 

хімічних реакцій і фізичних процесів, що їх супроводжують; отримання 

навичок на основі положень та дослідів фізичних встановлювати причину 

того, що відбувається під час хімічних перетворень в складних речовинах.  

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення суті і зʼясування 

внутрішнього механізму хімічних процесів, що відбуваються в природі та 

виробництві. Кінцевою метою цих різнобічних досліджень є передбачення 

ходу реакцій у часі, а також їх результату залежно від будови і властивостей 

молекул речовин та умов перебігу процесів.  

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями та пошуку. 

Фахові: 

ФК 5. Здатність розробляти і застосовувати технології захисту рослин 

на об’єктах сільськогосподарського та іншого призначення. 

ФК 8. Здатність застосовувати агротехнічні, біологічні, організаційно-

господарські методи для довгострокового регулювання розвитку та 

поширення шкідливих організмів до господарсько невідчутного рівня на 

основі прогнозу, економічних порогів шкідливості, ефективності дії 

корисних організмів, енергоощадних та природоохоронних технологій, які 

забезпечують надійний захист рослин і екологічну безпеку довкілля. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Знати і розуміти математику та природничі науки в обсязі, 

необхідному для професійної діяльності із захисту і карантину рослин. 

ПРН 12. Дотримуватися вимог охорони праці. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Будова речовини. Агрегатні стани речовини. 

Тема 2. Хімічна термодинаміка і термохімія. 

Тема 3. Хімічна кінетика і каталіз. 

Тема 4. Властивості розчинів неелектролітів та електролітів. Буферні системи. 

Тема 5. Електропровідність розчинів електролітів. 

Тема 6. Електрохімічні процеси. 

Тема 7. Поверхневі  явища. Сорбція. 

Тема 8. Колоїдні системи, їх класифікація, способи добування та властивості 

колоїдних систем. Властивості розчинів високомолекулярних сполук. 

 



Трудомісткість: 

Загальна кількість годин  90. 

Кількість кредитів 3. 

Форма семестрового контролю екзамен. 

 

 

 

 

 


